

Санкт-Петербург Мол. театры на Фонтанке

“Танго” на Фонтанке

Календарь - 1996 - 17 авг - с. 9
10 августа спектаклем “Танго” С.Мрожека одним из первых в городе открыл очередной сезон Санкт-Петербургский государственный молодежный театр на Фонтанке. В первые дни нового сезона зрители смогут познакомиться с последней по времени премьерой коллектива — спектаклем “Ночь ошибок” по пьесе О.Голдсмита.

А первой премьерой наступившего сезона станет сценическая версия пьесы Ю.Мисимы

“Маркиза де Сад”, над которой работает художественный руководитель театра Семен Спивак. Он же продолжает репетиции булгаковских “Дней Турбиных”.

В планах театра — сотрудничество с режиссерами В.Тумановым и О.Сагальчиком.

Осуществлению планов Молодежного театра в немалой степени способствует финансовая поддержка генерального спонсора — фирмы “Гепард”, а также фирм “СТО”, “Соло”, “Петер Мертес”, “Ларос”.

(Соб. инф.)